

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» для підготовки фахівців на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Академії Державної пенітенціарної служби

Євроінтеграційні процеси, які відбуваються в нашій державі, вимагають приведення процесу підготовки фахівців у сфері правоохоронної діяльності в Україні до світових стандартів. У цих умовах рецензована освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» для підготовки фахівців на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Академії Державної пенітенціарної служби набуває неабиякої актуальності й сприяє підготовці висококваліфікованих та конкурентоспроможних кадрів для системи ДКВС України. Академія Державної пенітенціарної служби має не лише потрібний досвід, але й потужне як кадрове, так і матеріально-технічне забезпечення, необхідне для успішного виконання вищезазначеного завдання. Показово, що до участі в розробці рецензованої освітньо-професійної програми, крім науково-педагогічних працівників – членів проектної групи – залучалися, зокрема, й потенційні роботодавці, які засвідчили необхідність та перспективність підготовки фахівців цієї спеціальності.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми розроблені на високому науковому та методичному рівні, відображають сучасні вимоги до фахівців з правоохоронної діяльності та відповідають вимогам практичного використання набутих ними знань, умінь та навичок. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» Академії Державної пенітенціарної служби першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», галузь знань 26 «Цивільна безпека», а відтак може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

**Рецензент:**  
професор кафедри  
економічної безпеки та  
фінансових розслідувань  
Национальної академії внутрішніх справ  
кандидат юридичних наук, доцент

*Ігор Андрющенко*  
ДЛЯ ДОВІДОКУ  
АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
УКРАЇНИ

Ігор АНДРУЩЕНКО